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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-0990/08
van María Sornosa Martínez (PSE), Inés Ayala Sender (PSE), Francisca Pleguezuelos Aguilar (PSE), 
María Isabel Salinas García (PSE) en Luis Yañez-Barnuevo García (PSE)
aan de Commissie

Betreft: Gevolgen van het nietsdoen van de autoriteiten van Gibraltar na het ongeluk met de "New 
Flame"

Op 12 augustus 2007 is het in Panama geregistreerde vrachtschip New Flame (26 824 ton bruto) in 
aanvaring gekomen met de Deense olietanker Torm Gertrud (30 058 ton bruto). Dit gebeurde vlak 
nadat de New Flame uit de haven van de Britse enclave Gibraltar was vertrokken. 

Als gevolg van deze aanvaring is de New Flame in de baai van Algeciras, vlak bij rots van Gibraltar, 
gestrand.

Als buurland van Gibraltar heeft Spanje er na het ongeval bij de havenautoriteiten van Gibraltar op 
aangedrongen snel met een doeltreffende oplossing te komen.

Voornoemde autoriteiten hebben echter geen redelijke oplossing geboden en hebben geen enkele 
informatie verstrekt aan de Spaanse maritieme autoriteiten. 

Ondanks voortdurend aandringen van de Spaanse autoriteiten, heeft het vrachtschip zes maanden 
voor de kust gelegen. Na een storm op 10 februari 2008 begon het nog steeds niet geruimde schip 
koolwaterstoffen te lekken, als gevolg waarvan de Spaanse kust over 1,5 km vervuild raakte. 

1. Welke informatie heeft de Commissie en het Europees agentschap voor maritieme veiligheid 
ontvangen en welke maatregelen hebben zij genomen om deze vervuiling, die uiteindelijk toch heeft 
plaatsgevonden, te voorkomen?

2. Gezien de goedkeuring van twee pakketten aan voorstellen betreffende de maritieme 
veiligheid en het gevorderde stadium van het derde pakket, welke maatregelen kunnen de Spaanse 
burgers verwachten van de Europese Commissie en het Europees agentschap voor maritieme 
veiligheid als reactie op de nalatige houding gedurende zes maanden van de autoriteiten op Gibraltar 
in het vinden van een oplossing voor een probleem waarvan de vervuiling van de Spaanse kust een 
te verwachten gevolg was?

3. Welke initiatieven denkt de Commissie te nemen om herhaling van een dergelijke situatie te 
voorkomen en, in zo'n geval, een snelle en doeltreffende reactie te bewerkstelligen om de gevolgen 
zo beperkt mogelijk te houden?


